

## Zápisnica z rokovania Komisie pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ konanej dňa 19.08.2014

Prítomní: **podľa prezenčnej listiny**

Program:

1. otvorenie
2. žiadosti o finančné príspevky
3. schvaľovanie žiadostí
4. diskusia
5. uznesenie
6. záver

### K bodu 1

Zasadnutie komisie otvoril a všetkých prítomných privítal Pavol Sihelský – predseda komisie.

### K bodu 2

Zapisovateľka komisie oboznámila prítomných členov s čerpaním finančných prostriedkov ku dnešnému dňu. Spolu bolo vyčerpaných 578,00 €. Zostatok finančných prostriedkov je 1122, 00 €. Prečítala prítomným členom žiadosti o finančné prostriedky, ktoré boli doručené do komisie kultúry:

1. Žiadosť p. Ivety Kýpeťovej - vedúcej Detského folklórneho súboru Úvratík o finančný príspevok vo výške 150,00 € na detské kroje na zakúpenie látky
2. Žiadosť p. Slavkovského - Kultúrneho strediska Poltár, o finančný príspevok vo výške 200,00 € na zakúpenie vecných darov pre súťažiacich GombovecFestu 2014.
3. Žiadosť p. Jána Lakotu – družstvo súťažiacich za Mesto Poltár v 17. Medzinárodných majstrovstvách Slovenska vo varení a jedení bryndzových halušiek v Michalovciach, o finančný príspevok vo výške 50,00 € na PHM a 20,00 € za vyplatenie účastníckeho poplatku

### K bodu 3

Ako prvá sa prejednávala žiadosť p. Kýpeťovej o finančný príspevok vo výške 150,00 € na detské kroje pre deti od troch do ôsmich rokov. Pani Klembasová povedala, že detičky sa skutočne pripravujú na vystúpenia v KD . Vedie ich dcéra pani Kýpeťovej Miroslava Kýpeťová s pomocou zanietených rodičov. Doporučila pozvať na budúce zasadnutie KK p. Kýpeťovú a p. Obročníka, aby sme boli oboznámený s ich aktuálnym stavom. Nakoľko detský súbor má nový názov Kukučky. Zistiť či majú zakladateľskú zmluvu a či pôsobia ako folklórny súbor Mesta Poltár. Taktiež za maloleté deti má byť zodpovedný dospelý vedúci FS a nie neplnoletá osoba. Doriešiť tieto základné ustanovenia. V prípade, že by sa niečo stalo deťom, kto bude za to zodpovedný. Ak sú to súbory pôsobiace pod záštitou Mesta Poltár, môže vedúca súboru požiadať Mestské zastupiteľstvo v Poltári – poslancov, o navýšenie rozpočtu na DFS Kukučky napr. o sumu 300,00 €. Pani Klembasová povedala, že Spevácky zbor Letokruhy si z príspevkov kupuje blúzky, ruže a na vystúpeniach uvedené oblečenie používajú. Sú rovnako zladené. Tohto roku majú výročie 25 rokov od založenia speváckeho zboru. Mestské zastupiteľstvo im schválilo po prvý krát v rozpočte Mesta Poltár sumu 600,00 € na rok 2014. Rozpočet súboru Úvrat' je vo výške 950,00 € na rok. Prítomní členovia schválili pre Detský folklórny súbor Kukučky ( Úvratík) sumu 150,00 € na detské kroje, konkrétne na zakúpenie látky. Vedúcej folklórneho súboru doporučili viesť inventár krojov, udržiavať ho v suchu a v poriadku.

Druhá bola prejednáváná žiadosť p. Slavkovského - Kultúrneho strediska Poltár, o finančný príspevok vo výške 200,00 € na zakúpenie vecných darov pre súťažiacich GombovecFestu 2014. Členovia komisie jednohlasne schválili finančný príspevok na ceny vo výške 150,00 €. K tejto problematike sa vyjadril p. Abelovský, že sme ceny na tieto mestské akcie už niekoľkokrát riešili a nič sa nezmenilo. Stále sa kupujú len darčeky alebo malé pozornosti, ktoré nie sú vhodné ako dary na tieto akcie. Malo by to byť niečo s logom konanej akcie, erbom mesta, vyrezávané do dreva, keramika, aby to bola pamiatka pre súťažiacich, nie vec, ktorá im zavadzia a neskôr skončí v koši. Prečo sa nedajú robiť vhodnejšie upomienkové predmety, ktoré by boli oveľa vhodnejšie? Kto má v kompetencii práce propagáciu mesta a vedenie propagačných materiálov?

Pán Slavkovský uviedol, že pripravil obsahový materiál do bulletinu o Meste Poltár a doposiaľ sa nijaký nevytlačil a nič sa doposiaľ nevydalo. Na zasadnutí KK v októbri 2013 dostal úlohu zostaviť predbežný obsah bulletinu, on uvedenú úlohu splnil a nevie kde to viazne. Predseda komisie povedal, že na konci roka 2013 bolo u primátora stretnutie ohľadom propagačných materiálov, kde sa dohodlo, že bulletin o meste Poltár bude hrazený z rozpočtu Mesta Poltár položka propagácia mesta a tlač bulletinov osobností: Július Pástor, Emil Jozef Horváth, Doc. PhDr. Tibor Sedlický a PhDr. Ladislav Leng zabezpečí komisia kultúry. Z uvedeného stanoviska p. Imrovič – firma Plutos, zhotovil tri návrhy pohľadníc s fotografiami mesta Poltár. Žiaden iný propagačný materiál nebol doposiaľ vyhotovený. Pán Imrovič na podnet KK dal cenovú ponuku na tlač bulletinov, podľa ich originálov a to nasledovne: Július Pástor – 0,85 €/ks, Emil Jozef Horváth – 0,75 €/ks, Doc. PhDr. Tibor Sedlický – 1,00 €/ks a PhDr. Ladislav Leng – 2,00 €/ks. Na základe uvedenej ponuky a po zistení, že Mesto Poltár nemá žiadnu kvalitnú farebnú tlačiareň, kultúrna komisia schválila finančný príspevok 230,00 € na dotlač týchto bulletinov. Za každú osobnosť po 50 kusov. Vytlačené materiály budú rozdane do mestskej knižnice, do TIK v Poltári, MsÚ Poltár, do základných škôl, ZUŠ. Materiály by sa tlačili jednoduchšie keby ich základné CD boli archivované na mestskom úrade, žiaľ žiadne prvotné CD z ktorých boli vytlačené prvé nemáme, takže p. Imrovič ich bude skenovať a až potom tlačiť. Uvedené bulletiny osobností mesta je potrebné dať zverejniť na stránku mesta.

Dalej p. Slavkovský pripomenul nám všetkým už od prvého zasadnutia komisie známu vec, že kultúrny dom je v havarijnom stave. V tejto veci sa taktiež nič nerobí, pokiaľ sa nestane nejaká vážna nehoda.

K tomu problému sa pridala aj p. Abelovský a dodal, že oveľa menšie obce majú kultúrne domy na inej úrovni, sú rekonštruované, udržiavané. Upozornil, že v tomto roku 15.08.2014 sa dožil významného životného jubilea 90 rokov náš rodák Prof. PhDr. Zdenko Kasáč, či pri tomto výročí nebudeme organizovať nejakú slávnosť, alebo aspoň by sa mu malo ísť osobne zagratulovať. Prečo sa nekonajú Dni mesta Poltár ako v minulosti? Prvý deň bolo slávnostné zasadnutie mestského zastupiteľstva spojené s udelením Ceny Mesta Poltár a druhý deň boli rôzne kultúrno-spoločenské akcie. Už niekoľko rokov sa Dni Mesta Poltár neorganizujú. Ďalej upozornil, že obsah zápisov do kroniky má schvaľovať komisia kultúry a následne mestské zastupiteľstvo. Nemôže kronikárka svojvoľne zapisovať údaje do kroniky. Bulletin PhDr. Ladislav Leng zhotovilo Novohradské osvetové stredisko, musíme mať ich súhlas. Podujal sa na to on, že to vybaví.

Ako tretia sa prejednávala žiadosť p. Jána Lakotu – družstvo súťažiacich za Mesto Poltár v 17. Medzinárodných majstrovstvách Slovenska vo varení a jedení bryndzových halušiek v Michalovciach, ktoré požiadalo o finančný príspevok vo výške 50,00 € na PHM a 20,00 € za vyplatenie účastníckeho poplatku. Táto žiadosť bola schválená, ale je potrebné doložiť pokladničný doklad alebo potvrdenie o vyplatení štartovného vo výške 20,00 €. Do komisie bola doložená len potvrdenka o nákupe PHM. Pod podmienkou vydokladovania im bude vyplatená celá suma 70,00 €.

K bodu 5

## U Z N E S E N I E č. 4 / 2014

### Komisia pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ pri MsZ v Poltári

#### A/ s c h v a ľ u j e :

1. p. Ivete Kýpeťovej - vedúcej Detského folklórneho súboru Úvratík finančný príspevok vo výške 150,00 € na detské kroje na zakúpenie látky
2. p. Slavkovskému - Kultúrneho strediska Poltár, finančný príspevok vo výške 150,00 € na zakúpenie vecných darov pre súťažiacich GombovecFestu 2014.
3. p. Jánovi Lakotovi - družstvu súťažiacich za Mesto Poltár v 17. Medzinárodných majstrovstvách Slovenska vo varení a jedení bryndzových halušiek v Michalovciach, finančný príspevok vo výške 50,00 € na PHM a 20,00 € na vyplatenie účastníckeho poplatku
4. p. Júliusovi Imrovičovi na tlač 200 kusov bulletinov osobností Mesta Poltár finančný príspevok vo výške 230,00 €

K bodu 6

Zasadnutie komisie ukončil a prítomným poďakoval za účasť Pavol Sihelský.

V Poltári, dňa 3.septembra 2014

Zapísala: Ľuba Šáľková

Pavol Sihelský  
predseda komisie

**Komisia pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ pri Mestskom zastupiteľstve v Poltári**

**U Z N E S E N I E č. 4 / 2014**

**Komisia pre kultúru, mestskú kroniku a ZPOZ pri MsZ v Poltári**

**A/ s c h v a ľ u j e :**

1. p. Ivete Kýpeťovej - vedúcej Detského folklórneho súboru Úvratík finančný príspevok vo výške **150,00 € na detské kroje na zakúpenie látky**
2. p. Petrovi Slavkovskému - Kultúrneho strediska Poltár, finančný príspevok vo výške **150,00 € na zakúpenie vecných darov pre súťažiacich GombovecFestu 2014.**
3. p. Jánovi Lakotovi - družstvu súťažiacich za Mesto Poltár v 17. Medzinárodných majstrovstvách Slovenska vo varení a jedení bryndzových halušiek v Michalovciach, **finančný príspevok vo výške 50,00 € na PHM a 20,00 € na vyplatenie účastníckeho poplatku**
4. p. Júliusovi Imrovičovi **na tlač 200 kusov bulletinov osobností Mesta Poltár finančný príspevok vo výške 230,00 €**

V Poltári, dňa 3.septembra 2014

Pavol Sihelský  
predseda komisie